

2025年6月13日 プレスリリース

# 日本文化「三味線」の豊かな共鳴と繊細な音色と共に ATAMI DRY GIN 涼やかな初夏を。~7月21日限定イベントを熱海・ 伊豆山 佳ら久で開催~

熱海・伊豆山 佳ら久(所在地:静岡県熱海市、総支配人:辰巳 哲一、以下:伊豆山 佳ら久)は、日本の 伝統芸能である津軽三味線の演奏と、爽やかな熱海のクラフトジンを味わう Bar Time イベントを、2025 年 7月21日(海の日)限定で開催します。





「熱海・伊豆山 佳ら久」は、紺碧の相模湾を一望する露天風呂に憩い、山海の味覚に歓びを憶える ORIX HOTELS & RESORTS のラグジュアリー旅館リゾートです。日本の伝統や文化を大切にしながら、新しい和 を感じられる体験をお届けしております。

このたび、国内外で活躍されている津軽三味線奏者「TES」の演奏とともに、地元熱海の蒸留所でつくられた クラフトジン「熱海シークリフ」を味わう、海の日の Bar Time イベントを開催いたします。情熱的でありな がら爽快感あふれる津軽三味線の音色に耳を傾けながら、熱海蒸留所でうまれた地域のクラフトジンを愉し める、一夜限りの特別なイベントです。日本の伝統芸能である津軽三味線に現代的なアレンジを盛り込んだ パフォーマンスと、熱海の自然が育んだボタニカルを中心に蒸留された「ATAMI DRY GIN」の、モダンな コラボレーションをご堪能ください。



## 1. 佳ら久の爽夏 イベントに関して

イベント名: 爽やかな夏の熱海を過ごす~佳ら久の爽夏~

日程:2025年7月21日(月)※終日

時間:16:30~16:40 ロビー演奏

19:30~21:00 Bar Time (当日の BGM は、イベント限定で津軽三味線の音楽をご用意)

21:00~21:30 ロビー演奏



間(AWAI)Bar Time イメージ

ロビー演奏では、津軽三味線の生演奏をご覧いただけます。夏にまつわる楽曲や、津軽三味線ならではの 名曲まで、爽快感あふれる熱い音色を楽しみください。

## 2. 津軽三味線 岡野哲也 (TES)

8歳から神谷茂良に師事。三味線の可能性を広げるため様々なユニットを結成し、国内外での演奏を披露。個人では三味線業界では初、胴の部分を叩きながらのスラップ演奏も特長的。

## 【経歴】

- ・2005 津軽三味線コンクール全国大会優勝(少年少女の部)
- ・2009 全国津軽三味線大阪大会 優勝(一般の部)

## 【日本】

- ・2005 愛知万博(愛・地球博)公演。
- ・京都・清水寺にて公演。京都賞でのパフォーマンスなど



津軽三味線 岡野哲也 (TES)



## 3. ATAMI DRY GIN~SEACLIFF~



SEACLIFF

ATAMI DRY GIN: ジュニパーベリー、橙、レモンなど全7種類

やさしいシトラスビターと、爽やかなジュニパーベリーの風味が感じられる。海沿い気候で育まれたボタニカルと、地元の海で採れる海藻を織り混ぜ、熱海だからこそうまれたクラフトジンは、地域に育まれた素材を丹念に仕上げ、熱海蒸留所で作られる一品。

(出典: SEACLIFF ホームページ)イベント当日、間 (AWAI) Bar Time で提供予定。※20 歳未満のお客様・車両を運転する方への酒類の提供は行っておりません。



### サステナビリティの取り組みについて

ORIX HOTELS & RESORTS の旅館・ホテルの 14 施設を含む、オリックス・ホテルマネジメントが運営・業務支援する全 21 施設では、 「環境へのおもいやり」「心地のよい滞在」「地域との共生」「働きがいのある職場づくり」「公正な事業活動」の5つの重点テーマに沿って、 サステナビリティの取り組みを推進しています。今後も、お客さまお一人おひとりに寄り添うおもてなしを大切にしながら、地域とともに新た な潤いを生み出し続ける持続可能な施設運営を実践してまいります。

https://www.orixhotelsandresorts.com/sustainability/

#### 熱海・伊豆山 佳ら久について

煌めきに満ちた海面と、空との境界を真一文字に引く水平線、そして大らかな景観を優雅に走る舟影。熱海・伊豆山 佳ら久では、美しい自然 の造形が描きだす水天一碧の情景を堪能できます。旬の食材をふんだんに使ったお料理、趣のことなる2つのラウンジ、ジムやスパなど、記憶 に深く刻み込まれる旅を提供します。麗らかな活力が生まれるその時を熱海・伊豆山 佳ら久でご満喫ください。

熱海・伊豆山 佳ら久 公式ウェブサイト : https://izusan-karaku.orixhotelsandresorts.com/

熱海・伊豆山 佳ら久 Instagram 公式アカウント : https://www.instagram.com/izusan\_karaku/

## 佳ら久(からく)について:

佳ら久は、お越しいただくすべての方々にとって、自分らしく思い思いの時をお過ごしただけるよう創り上げられたラグジュアリー旅館リゾー トです。「麗らかな活力が生まれる場所。」をブランドコンセプトに、慮りのおもてなしと、さまざまな「間(AWAI)」を大切に、本質を妥協な く突き詰めた最上級の体験をお届けします。ORIX HOTELS & RESORTS のフラッグシップブランドとして誕生した佳ら久は、「箱根・強羅 佳 ら久」「熱海・伊豆山 佳ら久」共に2024年7月に1ミシュランキーに選出されました。

### ORIX HOTELS & RESORTS (オリックス ホテルズ&リゾーツ) について:

ORIX HOTELS & RESORTS は、オリックス・ホテルマネジメント株式会社の旅館・ホテルの運営事業ブランドです。ラグジュアリーからカ ジュアルまで、旅館とホテルを両軸に幅広いカテゴリーを有し、「また行きたい、と思っていただける場所。」をご提供するべく、お越しいた だく皆さまのさまざまなライフステージに合わせた体験をお届けしています。現在、ORIX HOTELS & RESORTS では、北は北海道から南は 福岡、大分まで、5ブランドにて14の旅館・ホテルを展開しています。

ORIX HOTELS & RESORTS 公式ウェブサイト: https://www.orixhotelsandresorts.com/

ORIX HOTELS & RESORTS Instagram 公式アカウント: https://www.instagram.com/orix\_hotels\_and\_resorts/

熱海·伊豆山



**ORIX HOTELS & RESORTS** 

本プレスリリースに関するお問い合わせ:

ORIX HOTELS & RESORTS 熱海・伊豆山 佳ら久

広報担当 谷本 栞(shiori\_tanimoto@izusan-karaku.jp)

Tel: 0557-55-7900





**CROSS HOTEL** 

CROSS Life













